
 

 

 

 

 

 

Τρίκαλα, 23/01/2013 

 

∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  

Ενηµερωτική εκδήλωση προγραµµάτων «Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που 

δραστηριοποιούνται στους τοµείς Μεταποίησης - Τουρισµού - Εµπορίου - 

Υπηρεσιών» και «Ολοκληρωµένη παρέµβαση για τη στήριξη της Γυναικείας 

απασχόλησης µέσω ενίσχυσης της επιχειρηµατικότητας». 

 

Το Επιµελητήριο Τρικάλων, η Αναπτυξιακή Εταιρεία ∆ιαχειρίσεως Ευρωπαϊκών 

Προγραµµάτων (Α.Ε.∆.Ε.Π.) Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος, Εταίρος του Ενδιάµεσου 

Φορέα του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηµατικότητα, 2007 

– 2013 (ΕΠΑΝ ΙΙ) - ΕΦΕΠΑΕ και o Σύνδεσµος Βιοµηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος, 

µέλος του Enterprise Europe Network – Hellas, προσκαλούν τους ενδιαφερόµενους σε 

ενηµερωτική εκδήλωση υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας, την Πέµπτη 31 

Ιανουαρίου και ώρα 6.30 µ.µ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιµελητηρίου Τρικάλων 

(Βενιζέλου 1) για την παρουσίαση των Προγραµµάτων «Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που 

δραστηριοποιούνται στους τοµείς Μεταποίησης - Τουρισµού - Εµπορίου & Υπηρεσιών» και 

«Ολοκληρωµένη παρέµβαση για τη στήριξη της Γυναικείας απασχόλησης µέσω ενίσχυσης της 

επιχειρηµατικότητας» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Εθνικό Αποθεµατικό 

Απροβλέπτων» (ΕΠΑΑ). 

 

Το πρώτο Πρόγραµµα «Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που δραστηριοποιούνται στους τοµείς 

Μεταποίησης - Τουρισµού – Εµπορίου & Υπηρεσιών» έχει ως στόχο την ενίσχυση 

υφιστάµενων, νέων και υπό σύσταση πολύ µικρών, µικρών και µεσαίων 

επιχειρήσεων που θα υλοποιήσουν επενδύσεις στους τοµείς Μεταποίηση, Τουρισµό, 

Εµπόριο και Υπηρεσίες και ο προϋπολογισµός του, σε δηµόσια δαπάνη, ανέρχεται σε 456 εκ. 

ευρώ εκ των οποίων 22,5 εκατ. ευρώ για την Θεσσαλία. Η ∆ηµόσια ∆απάνη του 

προγράµµατος συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα από το 

Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το Εθνικό Πρόγραµµα ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων. Το ποσοστό της ∆ηµόσιας Χρηµατοδότησης στη Θεσσαλία ανέρχεται σε 

50% για τις πολύ µικρές και µικρές επιχειρήσεις και σε 40% για τις µεσαίες. 

 

Τo δεύτερο πρόγραµµα «Ολοκληρωµένη παρέµβαση για τη στήριξη της Γυναικείας 

απασχόλησης µέσω ενίσχυσης της επιχειρηµατικότητας» εντάσσεται στο 



 

 

 

 

 

 

Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Εθνικό Αποθεµατικό Απροβλέπτων και αποσκοπεί στην τόνωση της 

απασχόλησης µέσω της δηµιουργίας πρόσθετων δυνατοτήτων πρόσβασης στην αγορά 

εργασίας άνεργων, απολυµένων και απειλούµενων από ανεργία γυναικών. ∆ικαιούχοι της 

∆ράσης είναι γυναίκες 18-64 ετών άνεργες ή απειλούµενες από ανεργία.  Ο Συνολικός 

Προϋπολογισµός του Προγράµµατος είναι 40 εκατ. ευρώ ∆ηµόσια ∆απάνη και 

συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, και ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταµείο (ΕΚΤ), και από το Ελληνικό ∆ηµόσιο. Το ποσοστό της ∆ηµόσιας Χρηµατοδότησης 

ανέρχεται σε 100% του συνολικού προϋπολογισµού του επιχειρηµατικού σχεδίου. 

 

Η παρουσίαση των προγραµµάτων θα γίνει από τους Υπεύθυνους των Προγραµµάτων στην 

Α.Ε.∆.Ε.Π. κ. Κατερίνα Παπαθανασίου και κ. Ευάγγελο Κατσαούνη.  

Για παροχή εξατοµικευµένης υποστήριξης µπορείτε να απευθυνθείτε στα γραφεία του 

Επιµελητηρίου Τρικάλων, κα Σδρένια Σοφία – Οικονοµολόγος & Επιχ/κή Σύµβουλος (τηλ. 

2431028189, e-mail: sdrenia[at]trikalabiz.gr). 

       


